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Développements limités 
Un développement limité (noté DL ) d'une fonction f(x) au voisinage d'un point, est une 
approximation polynomiale de cette fonction en ce point, c'est-à-dire l'écriture de cette 
fonction sous la forme de la somme d'une fonction polynôme dont le degré est appelé l'ordre 
du développement et d'un reste qui peut être négligé lorsque la variable est suffisamment 
proche du point considéré. 
 
Quelques formules utiles : 
 
a) Polynômes et logarithmes : 
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b) Trigonométrie : 
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B 2 n = Nombre de Bernoulli 


